

伊万天津亮相 国足名单呼之欲出

【记者 赵睿】今天上午11点，中国足协将在天津举行中国队主教练伊万科维奇和媒体的见面会。中国队集训大名单已基本拟定，顺利的话，等不到中超联赛第二轮比赛结束就能公布，入选人数有可能超过30人，津门虎会有队员在大名单内。

伊万6日在济南观看山东泰山的亚冠比赛，昨天返回北京与中国足协商讨备战事宜，今天上午抵津与媒体见面。媒体见面会结束后，伊万会回到北京安排集训工作，他计划9日前

往济南观看山东泰山与北京国安的中超比赛，由于通过亚冠比赛已考察了山东泰山备选国脚的状态，所以鲁京之战伊万会重点关注北京国安备选国脚的表现。

据了解，伊万一共有4名外籍助理教练，而不是外界所说的3名，最后一位外籍助理教练的职务是分析师，目前还没有来到中国，他会直接飞深圳与队伍会合。中方教练郑智、邵佳一、陈涛3人，前中国队代理主教练、2013年率国足在天津与新加坡队进行过热身赛的傅博出任技术总监。

由于伊万离开中国足球已长达13年，所以他还要仰仗中方教练组考察和推荐球员。

国足新一期集训名单肯定会有近期表现不错的“新面孔”，例如山东泰山中场、曾在天津踢过中超的李源一。按照伊万的方案，参加深圳集训的队员人数可以多一些，便于他多观察、多了解，通过他亲自考察，最终选择大约25名队员完成与新加坡队两回合比赛。个别老队员将淡出国足，但国际大赛经验丰富的王大雷、张琳芃还是国足不可或缺的人选。

多名核心伤愈回归 天津男篮今晚再启黑马之旅

【记者 李蓓】2023—2024赛季CBA常规赛第三阶段的比赛，已于本周三重启。结束了近一个月的休赛期，天津荣钢先行者男篮将于今晚在主场迎来本阶段的首战——对阵深圳男篮。令人欣喜的是，多名核心球员大概率将伤愈回归，但队中仍存在的伤病将成为高密度比赛中的隐患。

天津男篮凭借第二阶段的出色表现，不仅被称为本赛季最大黑马，更是一举跃升到了季后赛行列，对于即将到来的最关键的第三阶段常规赛，主教练张庆鹏表示最大的困难仍然是伤病，“第三阶段的比赛对于我们来说很艰苦，每一场都是关键战，而且13场球十分密集，比赛之间的间歇很短，这就需要足够的人员储备，这是我们面临的巨大困难，虽然老伤好了但是又有新伤出现，尽量把球队的伤病和士气调整好是我的首要任务。”

2023年CBA选秀大会上，天津队用4号签选中了来自厦门大学的高塔杜伯超，用以弥补内线短板，但遗憾的是，在开赛前杜伯超就受了伤，导致联赛至今都未登场亮相。“他这段时间的训练还不错，但是毕竟缺席了4到5个月的时间，落下了很多东西，想要在这短短的二十几天做一些强化的训练还是挺困难的，还是要后面的比赛中一边打一边练。他也很希望能尽快融入球队恢复自己的最佳状态，但需要时间和耐心。”张庆鹏指导直言杜伯超“应该”会出现在第三阶段的比赛中。

另一位久未露面的便是核心球员林庭谦，去年11月中旬受伤时保守估计会缺席2个月，没想到小林在板凳上一坐就是近4个月。“他一直受伤病困扰，这段时间每天都在积极康复训练，希望能早日回到场上，状态也是一天比一天好，希望在第三阶段给大家一个惊艳的表现。”



3月6日，中国国家男子足球队主教练伊万科维奇（中）在看台观看山东泰山队的亚冠比赛。新华社发

亚冠四分之一决赛首回合 崔康熙直言山东泰山被针对

【记者 赵睿】6日进行的亚冠四分之一决赛首回合比赛，山东泰山主场1:2不敌横滨水手。影响这场比赛胜负的最大焦点是约旦主裁判马哈德梅赫的表现。

山东泰山的克雷桑受伤没有进入比赛大名单，导致进攻端效率降低，是输球的主要原因之一。不过，主裁判的执法尺度令人生疑不是没道理，第14分钟帕托禁区内背身拿球，被防守

队员从背后撞倒，而且防守队员根本没有拿到球的可能。第21分钟，横滨水手队员疑似禁区内手球，主裁判在与VAR沟通后并没有判点球，慢镜显示横滨水手队员的手臂并不在“自然的、合理的位置”，而且至少两次碰到皮球，改变了球的运行路线。如果上述两次判罚有一次有利于山东泰山，比赛结果可能就不一样了。

众所周知，马宁在亚洲杯决赛中3

次判罚约旦队点球，虽然执法准确，但按照选派裁判员的惯例，短期内不宜委派卡塔尔或约旦的裁判执法中国队参加的比赛。况且，让约旦裁判到济南执法，也并非出于“就近选派”原则，这样的安排只能说是莫名其妙，无怪乎山东泰山主帅崔康熙赛后愤怒表示：“从16强到8强，我们已经与日本球队进行了3场比赛。如果一些事情一直在发生，那就不是偶然，而是有人刻意去做。”

广西平果哈嘹国晶志在冲超

【记者 赵睿】9日，2024中甲联赛开幕式将在广西平果哈嘹国晶队主场举行。广西平果哈嘹国晶队是本赛季中甲唯一一支有冠名的球队，在昨天的出征仪式上，俱乐部体育总监、前天津足球名将王霄表示，球队今年目标志在冲超。

2023年，平果市承办了15场中甲联赛，场均观众1.5万人以上，成为中甲上座率最高的“金牌球市”。

今年聘请了西班牙巴塞罗那俱乐部的加布里担任主教练，教练组由大卫·埃杜和前国脚杜震宇组成，杜震宇曾于2012至2015年在天津踢球。队长是天津队前国脚胡人天，中后卫高嘉润、刘洋也是天津球迷熟悉的队员，守门员教练为原北京国安门将杨世卓，也是天津人。该队还有入选过中国集训队的柏佳骏、王靖斌以及上海申花的徐友刚等具备中超实力的球员。3名外援

分别来自荷兰、摩洛哥和巴西。

9日19点，新赛季中甲联赛揭幕战将在平果国晶体育场进行。该体育场刚刚完成改造升级，焕然一新，能够容纳近3万名观众。对阵双方是广西平果哈嘹国晶队和江西庐山队。广西平果哈嘹国晶队与广西国晶酒业深度合作，是中国足协开放球队冠名以来，到目前为止中甲唯一有冠名的队伍，体现了广西从上到下对冲超的重视程度。

皇马生日晋级不快乐

【记者 申炜】北京时间昨天凌晨，在欧冠1/8决赛次回合比赛中，皇马主场1:1战平莱比锡，总比分2:1顺利晋级。比赛当天恰逢皇马俱乐部的122岁生日，不过球队的表现却让人并不满意。

本场比赛在当地时间3月6日举行，恰好是皇马俱乐部的122岁生日，大约有8万名球迷来到伯纳乌球场为皇马庆生。可惜现在的皇马阵容算不上豪华，其整体实力踢不出美丽足球。就连主帅安切洛蒂赛后都承认：“比赛很糟糕，球队踢得很差，缺乏强

度、令人担忧。”

本场比赛占据优势的莱比锡，如果不是多次错失良机，极有可能早早取得比分领先。维尼修斯在第65分钟的射门打破僵局，不过莱比锡很快就把比分扳平。比赛最后阶段，皇马防线经受着考验，好在最终以总比分2:1晋级。全场比赛，皇马在射门次数上以11:20远远落后于对手，能够晋级确实存在运气因素。

赛后，本场比赛的裁判遭到了批评，原因是第54分钟，维尼修斯与莱比锡队长奥尔班发生冲突，维尼修斯先

是双手掐住对方的脖子，然后又把奥尔班推倒，这个足够吃红牌的操作却只吃到黄牌。奥尔班赛后说：“裁判没有勇气罚下维尼修斯这样的球员。”

如今的皇马，尽管拥有贝林厄姆这样的新星，但在号召力方面却无法达到昔日银河战舰这样的级别。本轮欧冠，姆巴佩几乎依靠一己之力帮助“大巴黎”晋级8强，他的发挥证明了自身的价值。这也是姆巴佩屡屡爽约之后，皇马还对他“钟情”的主要原因。现在的伯纳乌球场，确实需要一名超级球星压阵。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均由刊登客户自行提供，请交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本栏目无关，一经成交交易即行，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

环评公示

我公司委托天津天发源环境保护事务代理有限公司承担《新增开关件2320万件项目》环评工作。按照《环境影响评价公众参与办法》（部令4号）规定，详见<http://www.tjepac.com.cn>对报告内容进行公示。建设单位：天津东海理化汽车零部件有限公司。项目建于天津经济技术开发区黄海路200号。

道歉声明

本人张骏伟，就2006年9月22日擅自使用张骏杰姓名，将其登记为天津国利医疗设备销售有限公司股东一事在此郑重道歉。